

公牛不肯进屠宰场, 尥蹶子逃了 农妇腮帮子被牛角刺穿缝42针

“牛跑啦,快抓住它!”10月31日傍晚,江阴市云亭街道花山村的花东杀牛场内,杀牛场老板蒋先生正和工人们把牛从车上卸下来,谁知其中一头体形肥胖的大公牛趁人不注意冲过人群就逃,拦都拦不住,当时天色已晚,工人们没能找到这头“逃亡”的牛。第二天,在附近的树林里,一位村民被牛撞伤,牛角刺破了她的脸颊,导致这位村民脸上缝了42针。尽管当地已经出动了不少警力,这头狡猾的牛仍未被“抓捕归案”。



漫画 张冰洁

卸货时一头肉牛逃跑 生态园树林内撞伤村民

记者首先联系了蒋先生的妻子,但她不愿透露详细情况,是当地警务室内接到蒋先生求助的调解员老邓讲述了事情的经过。10月31日傍晚,花山村花东杀牛场内,老板蒋先生刚从安徽购回了一车肉牛,总共有十六七头牛。正在卸货的时候,一不注意,一头膘肥身健的大公牛从车上窜下,躲过人群迅速往外冲,几名员工回过神来赶紧跟着牛跑,蒋先生还骑着电动车追,可哪里跑得过头这足有七八百斤的“逃亡”大公牛,再加上当时天色已晚,几个人跑了一会儿就不见了牛的踪影。

杀牛场工作人员本打算第二天白天再找,谁知第二天下午这头牛就闯了大祸,把一位村民撞伤,伤者的脸在医院缝了42针。据伤者儿子曹先生回忆,“那天吃中饭的时候,蒋老板碰巧遇到我父母,我父母以前在他的杀牛场工作过,所以蒋老板就跟我父母讲,他那只牛跑出来了,让我父母帮他留意一下。没想到当天下午,在我家附近的阳光生态园的树林里,他们就看到这头牛了。”曹先生父母自认为对抓牛还是有点经验的,尽管当时手上没拿任何工具,俩人还是大着胆子上前了。“没想到这头牛直接冲着我妈撞过来了,它的角顶过来撞到了我妈嘴里,我妈右

边的脸都被牛角刺破了。”想到母亲受伤的痛苦,曹先生又气又急,“幸好不是十分严重,过两天就可以出院了,但是她这两个月里都不能正常吃饭,只能吃点流食。”

20余人联手捕牛未果 防暴队员不敢随便开枪

意识到问题的棘手,蒋先生到村里的警务室求助,当天值班的调解员老邓立即把这一情况报告给云亭镇派出所,接到报警后,派出所民警联合江阴市防暴大队及当地协警、联防队20余人一起进生态园树林里抓牛。据当时参与行动的吴警官描述:“那个生态园的林子很大,有好几千亩地。我们在树林里找了好一会儿,突然一头黑色的牛从我们旁边飞奔过去,防暴队员根本来不及瞄准,牛就跑了。”

之后云亭镇派出所民警又去生态园内找过几次,但是没有结果。直到11月6日上午9点左右,派出所接到报警,是花山村一位老先生打来的电话:“我看到那头牛了,它在采石场的水塘边喝水。”这位老先生所说的采石场是花山村旁山脚下的八一采石场,平时没什么人。可当防暴队员从江阴市里赶到采石场时,牛又跑进山上的树林里,不见了。

11月9日,再次有村民在采石场的水塘边发现了这头牛,这回是派出所周教导员和韦警官带队,兵分两路围捕这头肇事牛。韦警官说:“当时在山脚下,

我们在后面追,牛在前面跑,跑着跑着它前面碰上了一个工棚,很多工人在那吃中饭,这牛怕人,又想往回跑,结果前后夹击它转身往山上树林里跑,我们一直追到山顶上也没追上。”

其实追捕期间,防暴队员几次有机会开枪,但是一直不敢下手,派出所吴副所长解释:“这牛跟人靠近不到100米就跑,而且跑得很快,我们不易瞄准。防暴大队带的是狙击步枪,威力很大,倚山附近都是村庄,最近的村子离山下才10米的样子,万一打偏了,很可能会伤及村民。”

村民发现牛要立即报警 动物园专家请缨去捕牛

担心这个大块头伤及无辜,云亭镇派出所民警提醒村民看到这头牛一定要立即报警,切不可仗着自己有些养牛的经验擅自上前。但是这头牛跑了十多天还没抓回来,有没有什么好方法能快速将其“捉拿归案”?就此,记者向无锡市动物园的专家请教,想请他给云亭镇派出所支个招,没想到他一出口便说:“找我呀,我以前打过猎的,经验丰富,抓头牛不成问题。”谢老师说,在树林里,找牛光靠人是不行的,得用猎狗,闻着味儿就能找着了,“然后打枪这事就交给我吧,我有十几年打猎经验,枪法还是很准的。”记者已与云亭镇派出所取得联系,他们表示很感谢老师愿意去帮忙。

快报记者 沈顾佳

江苏第三支地震救援队成立 上百种救援设备首次大公开

昨天下午,中国人民武装警察部队江苏省总队应急救援队揭牌暨授旗仪式在武警江苏省总队一支队举行,这也是江苏省第三支地震灾害紧急救援专业队伍,纳入省应急救援力量体系。截至目前,江苏省共有应急救援队伍成员300多人。在地震应急救援队揭牌暨授旗仪式现场,江苏省的应急救援设备也首次大公开。包括了搜爆排爆类、液压顶撑、破拆切割类、探察侦检类、生化类等上百种设备。

早在2005年,江苏就成立了第一支地震灾害紧急救援队;2009年,又成立了第二支。昨天成立的第三支应急救援队伍依托省武警总队一支队工化中队组建,内设搜索分队、营救分队、医疗分队、保障分队和地震专家组,共120人。主要担负江苏省发生破坏性地震及其引发的次生灾害,以及国家、军队和省政府赋予的其他抢险救援任务,并对受灾人员进行心理疏导和先期医疗救护;平时担负建(构)筑物倒塌造成人员埋压等安全生产事故救援任务。同时,做好跨区增援准备。

快报记者 胡玉梅 文/摄



现场展出的各类救援设备

京杭运河苏南无锡段“升级” 货运能力涨了近一倍,运输成本下降

快报讯(记者 薛晨)历时近4年、投资18.159亿元的京杭运河苏南无锡段(简称“苏南运河无锡段”)“四改三”整治工程昨天率先全线建成通航。据悉,苏南运河“四改三”整治工程是国家级水运重点建设项目,涉及苏州、无锡、常州、镇江等四市,其中无锡段三级航道起止于无锡与常州交界处的直湖港,止于无锡与苏州交界处的丰乐桥,于2007年12月30日开工建设,按三级航道标准整治航道39.276公里,改建桥梁9座,建设水

上服务区2个。

经过此次“四改三”整治,苏南运河无锡段的通航船舶最大船舶吨位从500吨提高到1000吨,航道的设计年通行能力由1.53亿吨增至2.96亿吨,是沪宁高速无锡段货运能力的4倍多。单船航速由12.5公里/小时提速到16.2公里/小时,整治后航速提高产生的直接经济效益达8.58亿元至11.44亿元。根据测算,此次整治后,可将每1000吨货物运输1公里的水运经济成本从118元降至65.56元。

第27届亚洲邮展昨无锡开幕

快报讯(记者 金辰 薛晨)经过近一年的紧张筹备,为期5天的“中国2011—第27届亚洲国际集邮展览”(简称“无锡亚洲邮展”)昨天上午在无锡开幕。据统计,本次无锡亚洲邮展共吸引了53个国家和地区参展,展出的邮品数量多、展出规模大。

本届邮展共设4个展厅,其中,一楼南厅为竞赛性、非竞赛性展品展览厅,设主题区、特别奖展

示区、竞赛性展品区,共展出邮集展品1278框;一楼北厅为邮票钱币展销厅,共设标摊315个,其中境外60个,境内255个(主体131个);二楼南厅为文化艺术品展厅,在并设紫砂艺术馆、珠宝玉器馆、古陶瓷器馆、贵金属艺术馆、地方特色艺术馆五大品牌展区;二楼北厅将举办泓盛无锡亚洲邮展现场邮品拍卖会、进行新兴集邮展览等活动。

泄私愤将万元银浆倒进马桶

快报讯(记者 陈泓江)与生产线上的组长闹矛盾,为了给组长增加工作压力,他竟然偷偷将生产用的银浆倒进马桶,造成公司损失万余元。

11月8日上午,苏州高新区马润某公司到枫桥派出所报案称:该公司内生产使用的银浆被盗,涉案价值1万多元。案发后,枫桥派出所立即开展侦查工作,发现该公司员工田某有重大作案嫌疑。11月8

日下午,民警将田某传唤至派出所询问,田某很快交代了盗窃银浆的犯罪事实。

据田某交代,其与公司同一生产线上的孟某有纠纷,孟某是生产线上的组长,为了让孟某不能向领导交代,11月5日、6日两天,他偷偷将生产线上生产用银浆倒进厕所冲掉,造成公司损失1万多元。目前,田某因故意损坏财物被刑事拘留。

17岁女孩被胁持 向宾馆求救遭拒惨被强奸

以过生日为由,17岁的云南女孩胡某被之前一起工作过的三名男子骗出吃饭。不料,到场的三名男子将女孩灌醉之后从浙江台州带往苏州,企图将其送进娱乐场所卖淫赚钱。女孩醒来之后知道自己中了圈套,跑到苏州市虎丘区某宾馆求救时却被服务员推出门外,最终惨遭强奸。

“生日宴”上被灌醉, 女孩被送往外地卖淫

11月6日晚,一名年仅17岁的女孩胡某失魂落魄地跑到苏州市区横塘派出所报警称,自己被3名男子蔡某、覃某、覃某某(覃某的哥哥)从台州骗到苏州,并在11月6日凌晨时分被男子蔡某实施了强奸。

接报后,横塘派出所的民警立刻展开了调查,结果发现事情远远不像胡某说的那么简单。从

浙江台州打车到苏州,光路费就花了1800块钱。办案民警表示,这三名男子花费近两千元,千里迢迢打车将女孩带到苏州,这背后肯定还隐藏着些什么。

11月7日凌晨,警方根据胡某提供的线索,在宾馆将蔡某、覃某、覃某某抓获。经审讯,嫌疑人蔡某终于道出了实情。原来,女孩胡某曾和覃某某是同事,11月5号晚上,对方以过生日为由,将胡某骗出吃饭。饭桌上,三人轮番敬酒将胡某灌得醉醺醺的,结束时以送其回家为由将胡某塞上了一辆前往苏州的黑车。“他们原本是要让女孩通过卖淫帮他们赚钱。”办案民警告诉记者。

跑到宾馆向房客下 跪求救,却被赶出大门

据办案民警介绍,胡某被

带到苏州一觉醒来后,发现自己被蔡某等人带到了一个陌生的地方,当即便感觉情况不对,于是跑到横塘一家宾馆求救。当时,宾馆工作人员看到女孩跪在客人面前,便上前问怎么回事。女孩哭着求救,称被骗来苏州的,钱、手机、身份证都没了。而被惊扰的房客也觉得可能是小夫妻俩吵架,女孩子被打才这样哭闹,“多一事不如少一事,他们也就没有报警。”

很快,胡某被宾馆服务员和蔡某等三人拉回了宾馆大厅。“我这里做生意的,你们不好在这里闹的,要么你跟他出去。”宾馆工作人员冲胡某说。于是,蔡某等三名男子将女孩强行带至另一家宾馆,三个小时后,胡某被蔡某强奸。11月6日晚,胡某再次逃离魔爪,直接向警方报案。目前,因涉嫌强奸及强迫卖淫罪,蔡某、覃某、覃某某等三名男子已被刑拘。见习记者 陈莹 快报记者 陈泓江